
Задание 1  

Железнодорожный билет для взрослого стоит 840 рублей. 

Стоимость билета для школьника составляет 50% от 

стоимости билета для взрослого. Группа состоит из 18 

школьников и 3 взрослых. Сколько рублей стоят билеты на 

всю группу? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Решение. 

Билет для ребенка стоит 840 · 0,5 = 420 руб. Стоимость 

билетов на 18 школьников и 3 взрослых составляет 420 · 18 

+ 840 · 3 = 7560 + 2520 = 10 080 руб. 

  

Ответ: 10 080. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание 2 

Перед началом первого тура чемпионата по бадминтону 

участников разбивают на игровые пары случайным образом 

с помощью жребия. Всего в чемпионате участвует 26 

бадминтонистов, среди которых 10 спортсменов из России, в 

том числе Руслан Орлов. Найдите вероятность того, что в 

первом туре Руслан Орлов будет играть с каким-либо 

бадминтонистом из России. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Решение. 

В первом туре Руслан Орлов может сыграть с 26 − 1 = 25 

бадминтонистами, из которых 10 − 1 = 9 из России. Значит, 

вероятность того, что в первом туре Руслан Орлов будет 

играть с каким-либо бадминтонистом из России, равна 

9/25=0,36. 

  

Ответ: 0,36. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание  4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание  5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание  6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5𝑚12+3𝑚12

4𝑚12 =
8𝑚12

4𝑚12=2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание  7 

Имеется два сплава. Первый содержит 10% никеля, второй 

— 30% никеля. Из этих двух сплавов получили третий сплав 

массой 200 кг, содержащий 25% никеля. На сколько 

килограммов масса первого сплава была меньше массы 

второго? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Решение. 

Пусть масса первого сплава m1 кг, а масса второго –m2 кг. 

Тогда массовое содержание никеля в первом и втором 

сплавах 0,1m1 и 0,3m2 соответственно. Из этих двух сплавов 

получили третий сплав массой 200 кг, содержащий 25% 

никеля. Получаем систему уравнений: 

Таким образом, первый сплав легче второго на 100 

килограммов. 

Ответ: 100. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание  8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание  9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Задание  10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


